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H A T Á R O Z A T 

Répcelak Város Önkormányzata (9653 Répcelak, Bartók Béla u. 38.) – a továbbiakban: Engedélyes - 
részére a Répcelak, 076/26 hrsz. alatti bezárt települési szilárd hulladéklerakóra vonatkozóan a VA-
06/AKF05/5119-2/2020. számon kiadott, egységes környezethasználati engedélyt a SOLVEX 
Környezet- és Vízgazdálkodás Tervező és Kivitelező Kft. (9700 Szombathely, Vízöntő u. 9/C fszt. 1.; 
cégjegyzékszám: 18-09-102559; adószám: 11315188-2-18) -a továbbiakban: kérelmező - által 
benyújtott, 114-10/T-2021 tervszámú Répcelak – Települési Szilárdhulladék-lerakó műszaki és biológiai 
rekultivációs terve alapján az alábbiak szerint 

I. 

módosítom 

Az engedély VIII. fejezet az alábbiak szerint változik: 

Répcelak 076/26 hrsz. alatti települési szilárd hulladéklerakó 2 ütemű rekultivációjára és 
utógondozására vonatkozó rendelkezések 

A. 

Környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási előírások 

1. A területen további hulladék lerakását megtiltom. 

2. A rekultivációt első ütemben átmeneti záróréteg kialakításával, majd a hulladéktestben lezajló 
folyamatok befejeződését követően végleges záróréteg kialakításával, két ütemben kell 
elvégezni – a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakókkal kapcsolatos egyes szabályokról 
és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet (a továbbiakban: KvVM rendelet) 
figyelembevételével – a SOLVEX Kft. által készített Répcelak – Települési szilárdhulladék-lerakó 
műszaki és biológiai terve (tervszám: 114-10/T-2021) alapján. 

3. A hulladéklerakó rekultivációjával kapcsolatos technológiai követelmények és műszaki 
kivitelezésének követelményei, a rekultivációhoz felhasználható anyagok:  

a. A lerakón az átmeneti felső záróréteg rendszert az alábbi rétegrenddel kell kialakítani: 
kiegyenlítő réteg, fedőréteg, vegetációs réteg. 

A kiegyenlítő réteg elsősorban a meglévő hulladéktest átrendezésével és tömörítésével 
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történhet a rekultivációs tervben meghatározott T-04-01 sz. keresztszelvény és T-04-02 
hosszmetszet alapján. 

b. A végleges felső záróréteg rendszert az alábbi rétegrenddel kell kialakítani: kiegyenlítő 
réteg, szigetelő réteg, szivárgó- és szűrőréteg, valamint fedőréteg. 

c. A rekultiváció megkezdése előtt a kivitelezést akadályozó növényzetet el kell távolítani 
azok gyökérzetével együtt. 

d. A területen elszórtan található hulladékokat össze kell szedni, és rendezett depóba kell 
áthelyezni. 

e. A rekultivált felületet úgy kell kialakítani, hogy a területen pangó vizek ne alakulhassanak 
ki, biztosítani kell a ráeső csapadékvizek szabad elfolyását. 

f. A hulladéktest formázását a tájba illesztés követelményeinek figyelembevételével kell 
elvégezni.  

g. A vegetációs réteget füvesítéssel kell biztosítani. 

A kialakítandó átmeneti záróréteg rétegrendje a dokumentáció szerint: 

A kialakítandó végleges záróréteg rétegrendje a dokumentáció szerint: 

4. A hulladéklerakó rekultivációja során a lerakót körülvevő kerítés teljes szakaszon elbontandó, 
kivéve a déli részen lévő kerítésszakasz. Az elbontott kerítéssel a rekultivációs réteg kialakítását 
követően a telekhatárra kell visszaépíteni. 

5. Amennyiben a rekultivációhoz hulladéknak minősülő anyagot kívánnak felhasználni, az 

Végleges felső záró 
szigetelés 

(építési sorrend szerint) 
Anyag megnevezése Rétegvastagság 

Kiegyenlítő réteg 

aprószemcsés hulladék, külön jogszabályban 
meghatározott maradék hulladék vagy 
stabilizált biohulladék, salak, pernye 

kőmentes talaj 

változó (0-50 cm) 

Fedőréteg  
stabilizált biohulladék és/vagy humuszos talaj, 

ami lehet szerves anyaggal kevert föld is 
legalább 40 cm 

Vegetációs réteg Füvesítés - 

Végleges felső záró 
szigetelés 

(építési sorrend szerint) 
Anyag megnevezése Rétegvastagság 

Kiegyenlítő réteg 
kohósalak, aprószemcsés hulladék, stabilizált 

biohulladék 
változó (0-50 cm) 

Szigetelő réteg 
bentonitos szigetelő lemez 

(szivárgási tényezője k ≤5 x 10-9 m/s) 
1 réteg 

Szivárgó- és szűrőréteg 
geodrén + geotextília  

(szivárgási tényezője k ≥ 5 x 10-3 m/s) 
1 réteg 

Fedőréteg   - 
Gyökérzáró réteg erősen kötött anyag 20-30 cm 

Altalaj réteg 
kis humusztartalmú talaj vagy stabilizált 

biohulladék 
50-70 cm 

Talajréteg szerves anyagban gazdag talajréteg 30 cm 
Vegetációs réteg Füvesítés - 
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hulladékhasznosításnak minősül, mely a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 15. § (2) 
bekezdése értelmében kizárólag a környezetvédelmi hatóság engedélyével végezhető, mely 
engedélyt külön eljárásban be kell szerezni. 

6. A kiviteli munkák megkezdését be kell jelenteni. 

7. A rekultiváció befejezetté nyilvánítására a megvalósult állapot hatóságom felé történő 
dokumentálása alapján kerülhet sor. 
Az átmeneti felső záróréteg rendszer kialakításának teljesítési határideje: 2026. december 
31. 
A végleges felső záróréteg rendszer kialakításának teljesítési határideje: 2031. december 
31. 

8. A hulladéklerakón létesített 2 db gázkinyerő kútból kiáramló hulladéklerakó-gáz (depóniagáz) 
mennyiségét és összetételét metán (CH4), szén-dioxid (CO2), oxigén (O2), kén-hidrogén (H2S) és 
hidrogén (H2) komponensekre félévente vizsgáltatni kell az erre akkreditált mérőszervezettel. A 
hulladéklerakó-gáz emisszió meghatározásakor a légköri nyomást is mérni kell. A hulladéklerakó 
utógondozása alatt a mérésekről készített összefoglaló jelentést a hatóság részére be kell 
nyújtani. 

9. A monitoring rendszert a vízjogi üzemeltetési engedély alapján a továbbiakban is üzemeltetni 
kell. A mintavételek gyakorisága, illetve a vizsgálandó komponensek köre a vízjogi üzemeltetési 
engedélyben kerül meghatározásra. A vizsgálati eredményeket, illetve azok értékelését a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére is legalább évente meg kell küldeni. 

10. Az utógondozási időszakban észlelt környezetszennyezésről hatóságomat – az észleléstől 
számított 8 napon belül – értesíteni kell. 

11. Engedélyes a hulladéklerakó üzemelésére, bezárására, rekultivációjára és utógondozására 
vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségét (HLR) a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet – továbbiakban: 
Rendelet -10. § (1) bek. d) pontja alapján a 10.§ (2) és (3) bekezdései alapján a kötelezettség 
keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül teljesíti a telephely szerint illetékes 
hulladékgazdálkodási hatóságnak.  

12. A 11. pontban meghatározott adatszolgáltatáshoz a Rendelet 12. § (6) pontja alapján mellékelni 
kell a hulladéklerakó utógondozása alatt végzett ellenőrzésekről, megfigyelésekről a 
hulladéklerakással, a KvVM rendelet 18. §-a szerinti összefoglaló jelentést, melynek tartalmaznia 
kell a monitoring kútra vonatkozóan vízjogi engedélyben előírt vizsgálati adatokat is.  

13. Az utógondozási időszakban az üzemeltető az Engedélyes. Az utógondozási feladatok ellátása 
az Engedélyes feladata. Az utógondozás során elvégzendő feladatok: 

- depónia rekultivált felszínét az első évben negyedévente ellenőrizni kell, hogy káros 
süllyedések nem keletkeztek-e, majd az egy év letelte után éves gyakorisággal. 

- a rekultivált felszínt évente kétszer kaszálni kell, valamint gondoskodni kell az allergén 
gyomfélék írtásáról. 

14. Az utógondozás időtartama: a monitoring kutak vízjogi üzemeltetési engedélyének 
érvényességéig tart.  
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B. 

Szakhatósági állásfoglalások, szakkérdés vizsgálata 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztályának VA/AF-
NT/01538-2/2022. számú állásfoglalása: 

2022. július 15-én érkezett megkeresésükre, a SOLVEX Környezet- és Vízgazdálkodási Tervező és 
Kivitelező Kft. (9700 Szombathely, Tolnay S. u. 1.) által 2021 decemberében készített 114-10/T-2021 
tervszámú dokumentáció alapján, az engedélyes Répcelak Város Önkormányzata (9653 Répcelak, 
Bartók B. u. 38.) kezelésében lévő Répcelak 076/26 hrsz-ú bezárt szilárd hulladéklerakó - egységes 
környezethasználati engedélyének módosítása eljárásának  

talajvédelmi szakkérdésében szakmai véleményem a következő: 

– A rekultivációra használt humuszos termőréteg mennyiségéről és származási helyéről pontos 
kimutatást kell készíteni, melyet a rekultivációs munkák befejezését követően a talajvédelmi 
hatóság részére haladéktalanul meg kell küldeni. 

– Amennyiben a beszállított humuszos termőréteget termőföld felszínének megbontásából nyerik és 
a letermelő nem fizette meg utána a talajvédelmi járulékot, úgy a beszállított humuszos termőréteg 
mennyisége után talajvédelmi járulékot kell fizetni a talajvédelmi hatóság részére, a rekultivációs 
munkák befejezését követő 1 hónapon belül. 

– A vegetációs záróréteget úgy kell kialakítani és gondozni, hogy a területen allergén gyomok – 
különösen a parlagfű – a területen nem telepedhetnek meg, illetve maghozással a környező 
mezőgazdasági területeket nem szennyezhetik. 

– A talajvízfigyelő kutak vízének évenkénti vizsgálati eredményeit – azok kézhez vételét követően – 
haladéktalanul meg kell küldeni a talajvédelmi hatóság részére. 

– Csurgalékvíz a csapadékvíz elvezető rendszerbe nem kerülhet, a környező mezőgazdasági 
területeket nem szennyezheti. 

– A rézsűket és a csapadékvíz elvezető-szikkasztó árkokat úgy kell kialakítani, hogy a felgyülemlett 
csapadékvíz a környező mezőgazdasági területekre nem kerülhet, azok művelhetőségét nem 
korlátozhatja. 

– Fenti kikötések betartása esetén a Répcelak, 076/26 hrsz. alatti bezárt szilárd hulladéklerakó 
egységes környezethasználati engedélyének módosítása talajvédelmi érdeket nem sért, az 
engedély – talajvédelmi szempontból – kiadható. 

– A beruházó köteles a talaj védelmével kapcsolatos beavatkozás és tevékenység dokumentációját 
5 évig megőrizni. 

– Az előírások be nem tartása talajvédelmi hatósági eljárást von maga után. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 15083/2//2022. számú 
állásfoglalása: 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
megkeresésére – a termőföld mennyiség védelmére kiterjedően – a Répcelak 076/23 hrsz. alatti bezárt 
szilárd hulladéklerakó egységes környezethasználati engedélyének módosításához földvédelmi 
szakkérdésben kikötéseket nem teszek. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-04/NEO/18187-
2/2022. számú állásfoglalása: 

Hivatkozott számú megkeresésükre Répcelak Város Önkormányzata (9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.), 
mint tulajdonos részére, a 9653 Répcelak 076/26 hrsz. alatti bezárt szilárd hulladéklerakó egységes 
környezethasználati engedélyének módosításával kapcsolatban a Solvex Környezet- és Vízgazdálkodási 
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Tervező és Kivitelező Kft. (9700 Szombathely, Vízöntő u. 9/C. fszt. 1.) által készített műszaki és biológiai 
rekultivációs terv dokumentáció alapján a népegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam 

közegészségügyi szempontból hozzájárulok 

az alábbiak mellett: 
 Gondoskodni kell, hogy a hulladéklerakó a talajt, a vizeket és a levegőt a továbbiakban se 

szennyezze. Az övárok rendszeres tisztítását és karbantartását folyamatosan el kell végezni. 
Meg kell akadályozni, hogy a csurgalékvíz tároló szennyezett vize a környezetbe kijusson. 

 A rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megakadályozása érdekében évi két 
alkalommal, illetve szükség szerinti gyakorisággal rágcsálóirtást kell végezni.  

 A légyjárás ellen folyamatosan védekezni kell. 
 A telepen folytatandó tevékenység során (rekultiváció, utógondozás) a munkáltató köteles a 

munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető kémiai és biológiai kockázatokat, a 
munkahelyi expozíciót (veszélyeztetettséget) felmérni. Ennek csökkentése érdekében - a 
foglalkoztatás feltételeként - a külön jogszabály szerint - biztosítania kell az adott veszélyeztetett 
munkakörben foglalkoztatott dolgozók (tífusz, tetanusz és a hepatitisz-A és kullancsenkefalitisz 
elleni) védőoltását. A kockázatbecslést minden olyan esetben felül kell vizsgálni, amikor a 
körülmények változása az expozíciót befolyásolhatja.  

 A víztároló medence vízminőségét laboratóriumi vizsgálati eredménnyel évi két alkalommal 
dokumentálni kell. 

 Ivásra a dolgozóknak ivóvíz-minőségű vizet kell biztosítani. 
 A nemdohányzók védelme érdekében megfelelő dohányzó helyet kell kijelölni. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1 
VA/EOF-ÉO1/00847-2/2022. számú állásfoglalása: 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése és az 5. melléklet I. táblázat 4. pontja alapján 
a Répcelak, 076/26 hrsz. alatti bezárt szilárd hulladéklerakó egységes környezethasználati 
engedélyének módosítása örökségvédelmi szakkérdésre vonatkozó, 2022. július 20-án érkezett 
megkeresésére az alábbi véleményt adom: 

A műszaki és biológiai rekultivációs terv és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján 
megállapításra került, hogy az érintett ingatlan a közhiteles régészeti és műemléki 
nyilvántartásban nem szerepel érintettként, így a tárgyi ingatlanon tervezett tevékenység 
örökségvédelmi érdeket nem sért. 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi 
Bányafelügyeleti Osztály SZTHF-BANYASZ/8345-6/2022. számú szakhatósági állásfoglalása: 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a tárgyi ügyben 
vizsgált környezetvédelmi működési engedély módosításához 

feltétel nélkül hozzájárul. 
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a tárgyi ügyben szakhatósági 
állásfoglalást nem küldött. 

Jelen módosítás a VA-06/AKF05/119-2/2020. számon kiadott határozat egyéb pontjait nem érinti. 
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II. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási 
díjat 150.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezőnek kell viselnie. Kérelmező az igazgatási 
szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének eleget tett. 

III. 

Döntésem ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, 
annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül 
a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei Kormányhivatalnál 
(Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett 
esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, 
a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.  

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti 
meg.  

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó 
szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az 
elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény 
(továbbiakban: E-ügyintézési törvény) 9. §-ában foglaltak szerint a vitatott cselekményt megvalósító 
közigazgatási szervnél. [Hivatali kapu azonosítója: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).] 

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági 
eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendeletben meghatározott 
nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-
kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok oldalon is elérhetőek. 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az 
azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor 
azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, 
ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 
tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 

Indokolás 

Engedélyes megbízásából a SOLVEX Kft. (9700 Szombathely, Vízöntő u. 9/C fszt. 1.) 2022. június 17-én 
benyújtotta Osztályomra az Engedélyes tulajdonában lévő Répcelak 076/26 hrsz. alatti bezárt, települési 
szilárd rekultivációs és utógondozási tervét (114-10/T-2021 tervszámú Répcelak – Települési 
Szilárdhulladék-lerakó műszaki és biológiai rekultivációs terve). A hulladéklerakó telep Répcelak város 
külterületén, a 076/26 hrsz-ú ingatlanon található. A lerakó befogadóképessége: 53 000 m3. A 
hulladéklerakó betöltésére 3 ütemben került sor. Az I. és a II. ütem, mint két külön kazetta került 
feltöltésre 6 m magasságban, majd az ezek feletti töltés következett 4 m magasságban. 

A kérelem mellékleteként csatolt dokumentációban foglaltak elbírálása és a döntésem meghozatalakor 
figyelemmel voltam az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) 
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Kormányrendeletben (továbbiakban: Kormányrendelet), és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 
2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. (1) bekezdésében meghatározottakra is. 

Az engedélyezési eljárás során az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9/2-3. pontjai, valamint 
a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I.3.-I.8. és I.18. pontja alapján 
megkerestem az érintett szerveket szakhatósági állásfoglalás és szakkérdés vizsgálata céljából.  

A benyújtott dokumentáció, valamint a megkeresett hatóságok állásfoglalásának áttanulmányozását 
követően, az egységes környezethasználati engedély módosításáról döntöttem a rendelkező rész 
szerint. 

A mellékelt dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakhatóságot 
állásfoglalása megadása végett. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztályának VA/AF-
NT/01538-2/2022. számú állásfoglalásának indokolása: 

A talajvédelmi hatóság előírásai a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: 
Tfvt.) 43-45., valamint 47-48. §-án, az előírások betartásának ellenőrzése a Tfvt. 53. és 54. §-án, a 
talajvédelmi járulékra vonatkozó előírások a Tfvt. 55. §-án, az előírtak be nem tartása esetén 
szankcionálása a Tfvt. 56. § a) és b) pontján alapulnak. 

A talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és természetvédelmi 
ha-tósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 
28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) alapján adtam meg. A talajvédelmi hatóság hatáskörét a 
földművelés-ügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) 
Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) bekezdése állapítja meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 15083/2//2022. számú 
állásfoglalásának indoklása 

Az elektronikusan elérhető dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tevékenység kizárólag 
Répcelak 076/23 hrsz.-ú földrészleten valósul meg, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint az ingatlan 
kataszteri tisztajövedelemmel nem rendelkező, kivett művelési ágú, telephely megnevezésű. 

Az ingatlan területe a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 2. § 
19. pontjában foglaltak értelmében nem minősül termőföldnek. A Tfvt. 1. § (1) bekezdése értelmében a 
törvény hatálya termőföldre terjed ki, valamint a Tfvt. 2. § 5. pontja értelmében a földvédelmi eljárás az 
ingatlanügyi hatóság által, ügydöntő hatóságként vagy szakhatóságként lefolytatott olyan hatósági 
eljárás, amely a termőföld mennyiségi védelmének érvényre juttatására, illetve a termőföld más célú 
hasznosításának engedélyezésére irányul. 

A dokumentáció alapján a Répcelak 076/23 hrsz-ú ingatlanon kívül a földrészlet környezetéből további 
termőföld terület más célú hasznosítására nem kerül sor. 

A fentieket figyelembe véve az ingatlanon tervezett tevékenység földvédelmi érdekeket nem sért, ezért 
az előzetes vizsgálati eljáráshoz kikötéseket nem tettem. 

Szakkérdésben adott álláspontomat a 71/2015. (XII.25.) Korm. rendelet 5. mellékletében foglaltakat 
figyelembe véve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény előírásai alapján adatam meg. 

Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét és illetékességét a Tfvt. 7. § (1) bekezdésében, valamint a 
földművelésügyi hatósági igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) 
Kormányrendelet 37. §-ának (1) bekezdése, valamint – 3.§-a (3) bekezdésének b) pontja állapította 
meg. 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-04/NEO/18187-
2/2022. számú állásfoglalásának indokolása: 

9653 Répcelak, 076/26. hrsz. alatti bezárt szilárd hulladéklerakó egységes környezethasználati 
engedélyének módosítási eljárása ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály- Hulladékgazdálkodási Osztály 9700 
Szombathely, Vörösmarty u. 2. sz. – megkereste hatóságomat szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban 
a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése, és az 5. melléklet I.3.- I.8. pontja alapján. 

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a fertőző betegségek 
és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) 
NM rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001.(X.25.) 
Korm. rendelet, a 253/1997. (XII.20) Korm. rendelet, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek 
minimális szintjéről szóló 3/2002.(II.8.) SzCsM-EüM. rendelet, a biológiai tényezők hatásának kitett 
munkavállalók egészségének védelméről szóló 61/1999. (XII.1.) EüM rendelet, valamint a 25/2000. 
(IX.30.) EüM-SzCsM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 44. § (2) bekezdése szerint a köz- és 
magánterületeket a közegészségügyi követelményeknek megfelelő állapotban kell tartani. Erről a 
tulajdonos, illetőleg a használó gondoskodik. Továbbá a 46. § kimondja, hogy a talajt, a vizeket és a 
levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve 
az ember egészségét veszélyezteti. 

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésről 
szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1) bekezdésében előírja, hogy a fertőző betegséget 
terjesztő vagy egyéb egészségügyi szempontból káros rovarok és rágcsálók megtelepedésének és 
elszaporodásának megakadályozásáról, ártalmuk megelőzéséről, távoltartásukról, rendszeres 
irtásukról gondoskodni kell. A 4. sz. melléklet a házi legyek elleni védekezésről, a 7. pont a 
rágcsálóirtás szükségességéről rendelkezik. 

A dolgozók munkakörhöz kapcsolódó védőoltási kötelezettségének előírását a járványügyi 
intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 9.§-a és az Országos Epidemiológiai Központ 
Módszertani levele szabályozza. 

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 

53.§ 2 bek. (c) pontja alapján az építmények megvalósítása és rendeltetésszerű használata során 
biztosítani kell a megfelelő mennyiségű és minőségű használati és ivóvizet, melynek minőségét a 
201/2001. (X.25.) Korm. rendelet határozza meg. 

A szakkérdést a 71/2015.(III.30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bek. 5. melléklet I.3. pontja, valamint az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§ -a alapján vizsgáltam meg. A 
szakkérdés vizsgálata miatt díjat nem állapítok meg.  

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1 VA/EOF-
ÉO1/00847-2/2022. számú állásfoglalásának indokolása: 

A környezeti hatásvizsgálati eljáráshoz örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére hatáskörömet a 
kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) 
bekezdés a) pontja és 87. § (1) bekezdése, illetékességemet a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019 (IV.23.) Korm. 
rendelet 2. § (1)-(2) bekezdései állapítják meg. 
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A kiadmányozás joga a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 3/2020. (II.28.) MvM utasítás mellékletének 20. §-án, valamint a Vas Megyei Kormányhivatalt 
vezető Kormánymegbízottnak a kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával 
kiadott Kiadmányozási Szabályzat III. fejezet 9. pontján alapul. 

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi 
Bányafelügyeleti Osztály SZTHF-BANYASZ/8345-6/2022. számú szakhatósági állásfoglalásában az 
engedély kiadásához feltétel nélkül hozzájárult, az alábbi indokolással: 

Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztálya (a továbbiakban: Hatóság) a tárgyi ügyben az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 
(Rendelet) 1. § (1) bekezdése és 1. melléklet 9. táblázat 20. pontja alapján szakhatósági állásfoglalás 
kiadása céljából megkereste a Bányafelügyeletet. 

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy az igénybe venni kívánt ingatlan nem 
tartozik a nyilvántartott felszínmozgás veszélyes területek közé. 

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította továbbá, hogy az állami ásványi 
nyersanyag és geotermikus energiavagyon nyilvántartás szerint nyilvántartott ásványi 
nyersanyagvagyon területét a kérelem tárgyát képező ingatlan érinti. 

Az érintett nyersanyagvagyon adatai: 
Védnév: Répcelak II. - földgáz, szén-dioxid, gáztároló 
Kitermelés jogosítottja: LINDE GÁZ Magyarország Zrt. 

A Bányafelügyelet megvizsgálva a tervezett tevékenységet megállapította, hogy a rekultiváció során 
kialakításra kerülő rétegek a földtani környezetre maradandó hatást gyakorolnak. A tervezett 
tevékenység a földtani közegre elviselhető hatású. A tárgyi tevékenység a földtani közegre 
veszélyeztetettséget nem jelent. 

A Kérelmező a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási 
költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH 
rendelet 2. számú mellékletének 5. pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette. 

A jogorvoslati tájékoztató a 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (4) bekezdésén alapul. A Bányafelügyelet 
végzését az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és 1. számú melléklet 4. táblázatának 52. 
pontjában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta. A Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 
43. § (1) bekezdésén alapul. 

Levegőtisztaság-védelem 

A rekultivációs munkák levegőminőségre gyakorolt hatása a közlekedés, a diffúz kiporzás és a 
depóniagázok képződése során jelentkezik. 

A közlekedés eredetű légszennyezőanyag terhelés a földmunkát végző dózer emissziójából származik. 
A rekultivációs munkák alatti szállítási tevékenység nem érinti jelentősen a térség közlekedési 
forgalmát és ezáltal nem okozza a levegőminőség jelentős megváltozását, romlását. 

A diffúz kiporzás közvetlenül a depónia területén és a szállítási útvonalon keletkezik a rekultivációs 
munkák ideje alatt. A munkák során, a kiporzás mérséklése érdekében szükség esetén a 
porkibocsátás locsolással csökkenthető. 

A lerakási tevékenység megszüntetésre került, a lerakó rekultiváció alatt, ezért kijelenthető, hogy a 
legközelebbi lakott területen (Nick település kb. 1280 m) szaghatásra továbbra sem kell számítani.  
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A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet szerinti bejelentés-köteles 
légszennyező pontforrást nem telepítettek a tevékenység folytatása során. 

A szükséges hőigényt elektromos fűtőtestekkel biztosították. A depónia felületéről a hulladék szél általi 
elhordását védőhálóval akadályozzák meg, időnként szükség szerint kézi takarítást végeznek a 
környéken. A csurgalékvíz visszalocsolása biztosítja a diffúz porkibocsátás minimalizálást és a 
tűzesetek előfordulásának valószínűségét is csökkenti. 

A depóniagázok gyűjtésére 2 db depónia gázkinyerő kutat telepítettek, amelyekből rendszeresen 
mintavételek és gázösszetétel elemzések készülnek. 

A rendelkezésünkre álló depóniagáz mérési eredmények alapján, a metán tartalom relatív alacsony, 
állandó értéket mutat, melynek hasznosítása így gazdaságtalan. 

Hulladéklerakó gáz hasznosító vagy ártalmatlanító rendszer a lerakón nem került kiépítésre. 

A hulladéklerakó utógondozási időszakában a hulladékban lévő szerves anyag lebomlási folyamatának 
ellenőrzéséről a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és 
feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 3. számú melléklet 2.4. pontja és 2.1. táblázata 
alapján rendelkeztem. 

Zajvédelem 

A rekultivációs munkák végzése közben legjelentősebb zajkibocsátással a földmunka fázis jár. Ebben a 
meghatározó részfolyamatok a tereprendezés földmunkái, a humuszdepó építése, a rekultivációs 
rétegek elkészítése. 

A lakott terület nagy távolságára tekintettel, a rekultiváció okozta zajterhelés elenyésző mértékű. 

Földtani közeg védelem 

A telephelyen a hulladéklerakási tevékenység, továbbá a technológiai céllal történő hasznosítási 
tevékenység 2018. szeptember 15-én befejeződött és bővítést sem terveznek, így a jelenleginél 
nagyobb terhelés normál üzemmenet mellett a jövőben nem várható. A tevékenység földtani közegre 
gyakorolt hatása havária, valamint szélsőséges időjáráshoz köthető esemény bekövetkezése esetén 
azonban jelentős lehet. 

A hulladéklerakó, valamint a csurgalékvíz tározó is műszaki védelemmel ellátott. 

A földtani közeg elsősorban havária esemény alkalmával szennyeződhet, ilyen lehet a lerakóterület, 
illetve a csurgalékvíztározó aljzatszigetelésének meghibásodása, vagy az erőgépek üzemanyag- és 
hidraulika olaj elfolyása. Kockázatot jelent továbbá a szélsőséges csapadékesemények várható 
gyakoribb előfordulása is, mivel negatívan befolyásolják a rézsűk állékonyságát, a csurgalékvíz 
elvezető-, és gyűjtő rendszer állapotát. 

A telephelyre vonatkozó alapállapot jelentést elkészítették. Földtani közeg minőségére vonatkozó 
vizsgálatok nem történtek, azonban a területen a felszín alatti víz monitoring eredmények alapján 
szennyezés mutatható ki. A szennyezést a csurgalékvíztározó túlfolyásából vagy magából a lerakott 
hulladéktestből származtatják. 

A felülvizsgálat alkalmával földtani közeg minőségére vonatkozó vizsgálatok nem történtek, azonban a 
területen a felszín alatti víz monitoring eredmények alapján szennyezés mutatható ki, ezért a 
monitoring rendszer üzemeltetése a továbbiakban is indokolt. 

A hulladéklerakó utógondozási időszakában a csurgalékvíz mennyiségének megállapításáról és 
összetételének meghatározásáról, valamint a felszín alatti víz szintjének és összetételének 
meghatározásáról a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról 
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és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 3. számú melléklet 2.2. és 3.2. pontja, valamint 
2.1. és 3.1. táblázata alapján rendelkeztem. 

Táj- és természetvédelem 

A hulladéklerakó mezőgazdasági kultúrák között létesült. Környezete nem áll országos vagy európai 
közösségi oltalom alatt. A lerakó rekultivációja természeti értéket nem veszélyeztet. A rekultiváció táj- 
és természetvédelmi szempontból elfogadható. 

A rendelkezésemre álló adatok, a szakkérdés és szakhatósági állásfoglalás kiadásra jogosult hatóságok 
állásfoglalásai, valamint szakértőink véleménye alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem 
a kérelmezett tevékenység engedélyezéséről. 

A hulladéklerakó utógondozási időszakában a hulladékban lévő szerves anyag lebomlási folyamatának 
ellenőrzéséről a KvVM rendelet 3. számú melléklet 2.4. pontja és 2.1. táblázata alapján rendelkeztem. 

A rekultivációs terv áttanulmányozását követően – a rendelkező részben meghatározott kikötésekkel – a 
terv elfogadásáról, egyben a rekultiváció 2 ütemben történő végrehajtásának elrendeléséről döntöttem. 

Az utógondozás időtartamát a KvVM rendelet 4. számú mellékletében foglaltak szerint határoztam meg. 

A határozatomról szóló közleményt a Kormányrendelet 21. § (8) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részére közhírré tétel céljából megküldésre, valamint 

hatóságunk hirdetőtábláján és honlapján – (https://www.kormanyhivatal.hu/hu/vas/e-
gyintezes/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-hulladekgazdalkodasi-fosztaly-tajekoztatasa– közhírré 

tételre került. 

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 
A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: 
Kp) 13. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. 
§ (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló 
tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a 
bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a 
keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. 

Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles 
személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. 
évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.  

A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam 
meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja.  

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2. § (3) bekezdése, valamint 3. 
számú mellékletének 10.3. pontjai határozza meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) c) 
pontján és 9. § (2) bekezdésén, illetékessége ugyanezen jogszabály 8/A. § (1) bekezdésén alapul. 

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás rendjéről 
szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítás III. fejezet 12/A a) pontja alapján került átruházásra. 

A határozatot kapják: 

1. Répcelak Város Önkormányzata 9653 Répcelak, Bartók B. u. 38.  
2. SOLVEX Kft. - 9700 Szombathely, Vízöntő u. 9/C fszt. 1. 
3. Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vízügyi Hatóság, Győr 
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4. Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, Sárvár 
5. Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Földhivatali Osztály, Sárvár 
6. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály, Tanakajd 
7.  Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály 

Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály, Veszprém 
 

Szombathely, 2022. augusztus 16. 

 
 

Vámos Zoltán főispán 
nevében és megbízásából: 

 
 

Bencsics Attila 
főosztályvezető 
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